



父爱如山 金鹭经典黄金钻石帅气登场

金鹭2023全新巨匠推出，全新金冠凤钗系列工艺打造黄金3D、5D系列
铂金结婚定情戒金鹭克拉钻石真的很划算！红蓝宝石欧歌经典
在您值得纪念的日子金鹭首饰与您相伴

如金鹭 皆如愿

全鹭3D科技黄金匠心力作 帅气上市

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹



▲6月6日，习近平在内蒙古巴彦淖尔主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

▶6月6日上午，习近平在临河区国营新华林场考察。 本组图/新华社发



新华社内蒙古巴彦淖尔6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古自治区巴彦淖尔市考察，主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。他强调，加强荒漠化综合防治，深入推进“三北”等重点生态工程建设，事关我国生态安全、事关强国建设、事关中华民族永续发展，是一项功在当代、利在千秋的崇高事业。要勇担使命、不畏艰辛、久久为功，努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹，把祖国北疆这道万里绿色屏障构筑得更加牢固，在建设美丽中国上取得更大成就。

5日至6日，习近平在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自治区人民政府主席王

莉霞陪同下，深入巴彦淖尔市的自然保护区、现代农业示范园区、林场、水利部门等调研。

位于黄河“几字弯”顶部的乌梁素海，是黄河流域最大的湖泊湿地，承担着黄河水量调节、水质净化、防凌防汛等重要功能，是我国北方多个生态功能交汇区，是控制京津风沙源的天然生态屏障。5日下午，习近平来到这里，了解当地坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理、促进生态环境恢复等情况，察看乌梁素海自然风光和周边生态环境。习近平强调，治理好乌梁素海流域，对于保障我国北方生态安全具有十分重要的意义。乌梁素海治理和保护的方向是明确的，要用心治理、精心呵

护，一以贯之、久久为功，守护好这颗“塞外明珠”，为子孙后代留下一个山青、水秀、空气清新的美丽家园。

随后，习近平来到位于乌梁素海南岸的现代农业示范园区，察看土壤、种子样品等展示，对当地开展盐碱沙荒地改良改造和综合利用，推动科学灌溉，推广现代农业表示肯定。习近平走进田间，仔细察看小麦、辣椒长势，向现场农技人员询问高标准农田建设情况。他指出，示范园区要在推广现代农业方面真正发挥作用，不断探索，找到适宜这里的品种、技术和耕种方式，成本要降下去、效益要提上来，形成可复制可推广的经验。河套地区条件得天独厚，虽然不缺水，但也要节约水资源，大力发展现

代高效农业和节水产业，不能搞大水漫灌。总体上看，内蒙古的草原已经过牧了，要注意休养生息。

6日上午，习近平来到临河区国营新华林场，了解“三北”防护林体系工程建设情况。自1978年起，该林场大力治理耕地盐碱化造成的土地沙化问题，累计造林3.9万亩。在林场，习近平听取内蒙古“三北”工程建设和林场治沙造林情况介绍，并实地察看正在治理的沙地。习近平强调，人类要更好地生存和发展，就一定要防沙治沙。这是一个滚石上山的过程，稍有放松就会出现反复。像“三北”防护林体系建设这样的重大生态工程，只有在中国共产党领导下才能干成。三北地区生态非常脆

弱，防沙治沙是一个长期的历史任务，我们必须持续抓好这项工作，对得起我们的祖先和后代。林场的工作很辛苦，也很有成效，要继续做好。科研工作者要把论文写在大地上，把实践中形成的真知变成论文，当党和人民需要的真博士、真专家。

习近平随后来到河套灌区水量信息化监测中心考察。河套灌区是我国3个特大型灌区之一，现已形成完整的7级灌排体系。习近平结合沙盘、屏幕，听取当地利用信息化手段，提升河套灌区精细化管理水平，促进水资源绿色高效利用等情况介绍。习近平强调，河套灌区灌溉工程是千年基业，花了很大功夫，也很值得。要继续完善提升，提高科学分水调度水平。（下转A02版）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 学思想 强党性 重实践 建新功



实干担当 促进发展

●韩笑

驰而不息抓落实，凝心聚力促发展。实践性是马克思主义理论区别于其他理论的显著特征。学习习近平新时代中国特色社会主义思想的目的全在于运用，关键要把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。

实干担当促进发展，是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育具体目标之一。推动主题教育走深走实，必须锚定这一目标，学思用贯通，知信行统一，突出实践导向，教育引导广大党员、干

部胸怀“国之大者”，紧紧围绕中心任务，真抓实干、务求实效，以新担当新作为推动新发展。

实干担当促进发展，要聚焦新使命新任务。努力率先实现社会主义现代化，为中国式现代化探索试验、探路先行，是新时代厦门经济特区的崇高使命和重要任务。我们要深入学习贯彻习近平总书记对福建、厦门系列重要讲话重要指示精神，特别是贺信重要精神，在全面深化改革、扩大开放中开新局，在推动高质量发展中建新功，在促

进两岸融合发展中探新路，为推动中国式现代化贡献“厦门智慧”“厦门力量”，充分彰显习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。

实干担当促进发展，要大兴调查研究之风。调查研究是我们党的传家宝，是做好各项工作的基本功。我们要在调查研究中加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解，使调查研究的过程成为理论学习向实践运用转化的过程。特别要“研”以致用，聚焦发展面临的新课题、新挑战，

深入开展事关全局的战略性调研、前瞻性调研、对策性调研、督查式调研，通过调查研究准确把握事物的本质和规律，增强决策的科学性、可行性、实效性，找到破解难题、推动落实的办法和路径，将调查研究成果转化为高质量发展的成效。

实干担当促进发展，要埋头苦干、久久为功。厦门经济特区40多年的实践表明，没有实干就没有发展，没有担当就没有作为。厦门所取得的辉煌成就，都是拼出来、干出来、奋斗出来的！真抓实干、埋头苦干，是厦门的精神品格和成事之道。我们要通过开展主题教育，以真干的自觉、敢干的担当、会干的能力，破解一个个具体问题，一步一个脚印攀，一任接着一任干，不断取得新突破、交出新答卷。

放歌新时代 剧耀新征程 首届中国电视剧大会特别报道

热剧主创 聚厦畅谈

《人世间》《人生之路》《三体》《梦华录》等剧导演、演员等参加首届中国电视剧大会活动，向厦门观众讲述创作幕后故事

A03-A04版

500多万尾鱼苗游进厦金海域

厦门金门携手开展增殖放流，守护海洋生态

本报讯(记者 吴晓菁 通讯员 郭秋灯)一尾尾鱼苗摇头摆尾，顺着滑道奔入大海……昨日10时30分，厦门“海洋01号”和金门“金门号”在厦金海域并排停放，“面对面”开展以“两岸共护一片海”为主题的联合增殖放流活动。这是两岸携手进行人工增殖放流的第9年，双方共同放流了经济物种共约576.6万尾，其中厦门放流物种约541.6万尾，金门约35万尾。

增殖放流前，双方工作人员在船上架设滑道，为各种海洋鱼类的幼苗入海搭建通道，并提前把滑道淋湿，防止鱼苗粘连在滑道上，减少对鱼苗的伤害。从宁德远道而来的536.4万尾大黄鱼鱼苗则是搭乘一艘活水船连夜抵厦，工作人员将塑料软管接入装满鱼苗的活水舱，打开闸门，大黄鱼鱼苗就通过这些软管“游”入大海。



厦金海域联合增殖放流活动现场。(本报记者 张奇辉 摄)

当天，厦门方面共放流大黄鱼536.4万尾、黑鲷2万尾、黄鳍鲷2.1万尾、真鲷1.1万尾。金门方面则放流黑鲷约4万尾、黄鳍鲷约3万尾、平鲷约3万尾，同时在岸边放流远海梭子蟹25万只，共计约35万尾。

厦门、金门同处一片海湾。厦门市海洋与渔业研究所和金门县水产试验所在两地政府的支持下，于2015年共同发起实施两岸联合增殖放流活动。“增殖放流这个活动意义重大，福泽子孙后代，我希望两岸可以持续做下去。”金门县水产试验所庄哲祯表示，希望未来两岸增加互动，更好保护海洋，让子孙后代能永续使用渔业资源。

9年来，厦金两岸联合增殖放流活动的开展，取得了良好效果。近年来，一些重要经济物种的资源量显著增加，某些濒危物种资源量明显增加。（下转A03版）



今起高考 祝您高中

考试期间降雨时至，请考生适时提前出发，带好雨具

A07版